

**ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 1**  
**засідання керівної ради Регіонального центру з надання**  
**безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області та**  
**місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги**  
**у форматі онлайн**

м. Суми

12.01.2022

**Головуючий:** Демченко О.М., директорка Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області (далі – Регіональний центр).

**Члени керівної ради:** Муха О.М., директор Конотопського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Конотопський місцевий центр); Козир Т.О., директорка Охтирського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Охтирський місцевий центр); Трошечко В.В., директор Сумського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Сумський місцевий центр); Гудіма М.В., директор Шосткинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Шосткинський місцевий центр).

**Секретар:** Поставська Н.І., заступниця начальника відділу комунікацій та правопросвітництва Регіонального центру.

**Запрошені:** Волобуєва В.Г., заступниця директора Регіонального центру; Литвиненко С.В., головна бухгалтерка Регіонального центру.

Кворум для ухвалення рішень є.

**Порядок денний:**

1. Про погодження зведеного кошторису Регіонального центру та підпорядкованих місцевих центрів на 2022 рік і розрахунків до нього, плану асигнувань загального фонду державного бюджету Регіонального та місцевих центрів на 2022 рік (**Литвиненко С.В., директори МЦ**).
2. Погодження штатних розписів Регіонального та місцевих центрів на 2022 рік (**Литвиненко С.В., директори МЦ**).
3. Про затвердження плану роботи керівної ради на 2022 рік (**Демченко О.М.**).
4. Про розгляд проєктів регіонального плану діяльності системи БПД Сумщини на 2022 рік (**Демченко О.М., директори МЦ**).
5. Про розгляд пропозицій щодо фінансування заходів регіонального плану діяльності системи БПД Сумщини на 2022 рік (**Литвиненко С.В., директори МЦ**).

**СЛУХАЛИ:** зі вступним словом звернулася Демченко О.М., яка запросила присутніх розглянути питання, внесені до порядку денного засідання.

**ВИРІШИЛИ:** розпочати роботу Керівної ради.

Голосували: «за» - одноголосно.

**1. СЛУХАЛИ:** Литвиненко С.В. про зведений кошторис Регіонального центру та підпорядкованих місцевих центрів на 2022 рік та розрахунки до нього, план асигнувань загального фонду державного бюджету Регіонального та місцевих центрів на 2022 рік.

**ВИСТУПИЛИ:** Муха О.М., зазначив, що Кабінет Міністрів України постановою від 23.12.2021 р. № 1355 вніс зміни до постанови КМУ від 02.02.2011 р. № 98 «Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів». А саме - в новій редакції викладено додаток 1 до постанови зі сумами витрат на такі відрядження. Для відряджень по Україні зріс розмір добових витрат - з 60 грн. до 300 грн.

Трошечко В.В. у виступі звернула увагу на диспропорційність фінансування - більшість коштів передбачені на II півріччя 2022 року.

Гудіма М.М. звернув увагу, на виконання завдань у межах проєкту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство», передбачених на I квартал 2022 року, пов'язаних з виїздом фахівців до консультаційних пунктів доступу до БПД в умовах обмеженого фінансування у I кварталі цього року.

Козир Т.О. наголосила на необхідності внесення змін по фонду оплати праці в Охтирському місцевому центрі у зв'язку з ротацією кадрів.

**ВИРІШИЛИ:** 1. Погодити зведений кошторис Регіонального центру та підпорядкованих місцевих центрів на 2022 рік і розрахунків до нього, план асигнувань загального фонду державного бюджету Регіонального та місцевих центрів на 2022 рік.

2. Головній бухгалтерці Регіонального центру Литвиненко С.В. направити до 14.01.2022 зведений кошторис на 2022 рік та розрахунки до нього на затвердження до Координаційного центру з надання правової допомоги.

3. Директорам місцевих центрів подати до 20.01.2022 до Регіонального центру пропозиції щодо збільшення фінансування для проведення заходів, передбачених Планами діяльності та проєктом «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство».

Голосували: «за» - одноголосно.

**2. СЛУХАЛИ:** Литвиненко С.В. - про штатний розпис Регіонального центру на 2022 рік.

Муху О.М. - про штатний розпис Конотопського місцевого центру на 2022 рік.

Козир Т.О. - про штатний розпис Охтирського місцевого центру на 2022 рік.

Трошечко В.В. - про штатний розпис Сумського місцевого центру на 2022 рік.

Гудіму М.В. - про штатний розпис Шосткинського місцевого центру на 2022 рік.

**ВИРІШИЛИ:** 1. Погодити штатні розписи Регіонального та місцевих центрів на 2022 рік.

Голосували: «за» - одноголосно.

**3. СЛУХАЛИ:** Демченко О.М. про план роботи керівної ради на 2022 рік.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити план роботи керівної ради на 2022 рік.

Голосували: «за» - одноголосно.

**4. СЛУХАЛИ:** Поставську Н.І., яка зазначила, що Координаційним центром з надання правової допомоги опрацьовано проєкт Регіонального плану діяльності системи БПД Сумщини на 2022 рік із зазначенням коментарів та рекомендацій. Регіональним центром та місцевими центрами, крім наданих регіональних, враховано також загальні рекомендації, що були направлені електронними листами 29.12.2021 та 05.01.2022. Доповнено нові заходи до цілей 2 та 3 Річного плану діяльності системи БПД (завдання 1.1; 2.3; 3.1).

Муху О.М. – про проєкт річного плану діяльності Конотопського місцевого центру на 2022 рік.

Козир Т.О. - про проєкт річного плану діяльності Охтирського місцевого центру на 2022 рік.

Трошечко В.В. - про проєкт річного плану діяльності Сумського місцевого центру на 2022 рік.

Гудіму М.В. - про проєкт річного плану діяльності Шосткинського місцевого центру на 2022 рік.

Поставську Н.І. - про проєкт річного плану діяльності Регіонального центру на 2022 рік та проєкт Регіонального плану надання безоплатної правової допомоги у Сумській області на 2022 рік.

**ВИРІШИЛИ: 1.** Погодити проєкти річних планів Регіонального, місцевих центрів та регіонального плану надання безоплатної правової допомоги у Сумській області на 2022 рік.

Голосували: «за» - одноголосно.

**5. СЛУХАЛИ:** Муху О.М., який надав пропозиції щодо фінансування заходів річного плану діяльності Конотопського місцевого центру на 2022 рік.

Козир Т.О., яка надала пропозиції щодо фінансування заходів річного плану діяльності Охтирського місцевого центру на 2022 рік.

Трошечко В.В., яка надала пропозиції щодо фінансування заходів річного плану діяльності Сумського місцевого центру на 2022 рік.

Гудіму М.В., який надав пропозиції щодо фінансування заходів річного плану діяльності Шосткинського місцевого центру на 2022 рік.

Литвиненко С.В. надала пропозиції щодо фінансування заходів річного плану діяльності Регіонального центру на 2022 рік та узагальнені пропозиції щодо фінансування заходів Регіонального плану надання безоплатної правової допомоги у Сумській області на 2022 рік.

**ВИРІШИЛИ: 1.** Погодити пропозиції щодо фінансування заходів річних планів діяльності Регіонального та місцевих центрів та узагальнені пропозиції щодо фінансування заходів Регіонального плану надання безоплатної правової допомоги у Сумській області на 2022 рік.

Голосували: «за» - одноголосно.

**СЛУХАЛИ:** Демченко О.М, яка визначила, що питання порядку денного розглянуто у повному обсязі та запропонувала засідання Керівної ради вважати закритим.

**ВИРІШИЛИ:** засідання Керівної ради вважати закритим.

Голосували: «за» - одноголосно.

Голова

Олена ДЕМЧЕНКО

Секретар

Наталія ПОСТАВСЬКА